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Завдання для 9 класу                                                                                          Варіант 9.6

Частина 1. Тестовий тур
Завдання 1-6 мають по 5 варіантів відповідей, з яких правильна тільки
ОДНА. Позначте у бланку відповідей  правильну, на Вашу думку відповідь.
1. Турист пройшов вздовж шосе 8 км за 2 години, а потім ще 1 км протягом години по багнистій місцевості. Виберіть значення  середньої  швидкості  туриста на всьому шляху.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2,5 км/год
	3 км/год
	4,5 км/год
	5 км/год
	3,5 км/год


2. Як зміниться кулонівська сила взаємодії двох однакових металевих кульок, що мають заряди 2g і –8g, якщо ними доторкнутися одна до одної і розвести на початкову відстань? 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Зменшиться 

в 25/16 разів
	Зменшиться 

в 16/9 разів
	Збільшиться 

в 16/9 разів
	Збільшиться 

в 25/16 разів
	Зменшиться в 16/9 разів


3. Опір електричного нагрівника становить 11 Ом. Вкажіть значення напруги в  мережі до якої підключили нагрівник, щоб потужність електричного струму в ньому була 4,4 кВт.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	36,4 В
	220 В
	400 В
	48,4 кВ
	120 В


4. Вкажіть  прилад, дія якого ґрунтується на явищі електромагнітної індукції.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Мікрофон 
	Електродвигун 
	Електромагніт
	Акумулятор 
	Реостат 


5. Виберіть значення висоти,   на якій  відносно поверхні землі тіло має найбільшу потенціальну енергію 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3 м
	35 д м
	450 см
	0, 004 км
	3,4 м


6. Вкажіть, у скільки разів кутова швидкість годинникової стрілки годинника більша за кутову швидкість добового обертання Землі.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	однакові
	у 4 рази
	у 2 рази
	в 12 разів
	у 6 разів


Завдання 7-9 розв’яжіть на чернетці. Отриману відповідь запишіть у відведеному нижче місці.

7. Визначте, яку силу струму споживає двигун ліфта за умови рівномірного підйому кабіни масою 500 кг зі швидкістю 2м/с, що працює від мережі 220В, якщо його  ККД становить 80%. 

Відповідь. 
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8. У відомому експерименті з магдебурзькими півкулями 16 коней (по 8 з кожного боку) не змогли відірвати півкулі одна від одної. Визначте значення сили, яку потрібно прикласти до півкуль, щоб їх відірвати, якщо всередині півкуль, діаметр яких 35,5см, створювалось розрідження в 1/8 атмосферного тиску.

Відповідь. 8,7 кН.

9. У посудині, площа дна якої So=10 см2, знаходиться вода, висота рівня якої – ho =1,5 см.                На воду кладуть дерев’яний кубик, на нього другий і т. д. Всі кубики однакові, ребро якого                 a =10 мм, густина  дерева – 0,4 г/см3, густина води – 1 г/см3. Вода з посудини не виливається. Скільки кубиків потрібно покласти в стовпчик так, щоб нижній кубик торкнувся дна посудини? 

Відповідь. 5 кубиків. 

Частина 2. Письмовий тур

Завдання 10-12 розв'яжіть з повним обґрунтуванням та описом ходу міркувань.
10. Дві електричні лампочки, які розраховані на напругу, потужністю Р1=25 Вт і Р2=200 Вт увімкнуті послідовно в електричне коло. Визначте, яка з них горітиме яскравіше.

Розв’язання.

Потужніша лампа має єдиний опір 
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, а сила струму, що проходить через лампи, однакова. Із закону Джоуля-Ленца випливає, що 
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 Тому менш потужна лампа горітиме яскравіше.
Відповідь. Яскравіше горітиме перша лампа, яка має більший опір.
11. Дві маленькі однакові провідні кульки із зарядами – 1,5×10-7  Кл і  + 2,5×10-7  Кл торкнулися і  розійшлися на 5 см. Визначте якою стала сила взаємодії між кульками.

Розв’язання.

Після дотику q1 = q2 і розподілений між ними рівномірно. Отримаємо: q1 + q2 = 
[image: image4.wmf]7

10

1

-

×

, звідки 
[image: image5.wmf]7

2

1

10

5

0

-

×

=

=

,

q

q

 Кл. 


[image: image6.wmf](

)

=

×

×

=

×

×

×

×

×

=

×

×

×

×

=

×

=

-

-

-

-

-

-

12

12

12

14

2

7

7

0

2

2

1

10

85

8

56

12

10

0025

0

10

85

8

14

3

4

10

25

0

05

0

10

5

0

10

5

0

4

1

к

,

,

,

,

,

,

,

,

,

r

q

q

F

pe
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Відповідь. 0,009 Н або 9 мН .
Завдання для 8 класу                                                                                            Варіант 8.15
Частина 1. Тестовий тур

Завдання 1-6 мають по 5 варіантів відповідей, з яких правильна  тільки ОДНА. Позначте правильну, на Вашу думку, відповідь.
1. Фокусна відстань ока людини приблизно 20 мм. Яка його оптична сила?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0,02 дптр
	0,05 дптр
	20 дптр
	50 дптр
	0,5дптр


2. Колесо радіусом R котиться без проковзування по дорозі. На яку відстань воно переміститься, якщо зробити три оберти?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1,5πR
	3πR
	4,5πR
	6πR
	9πR


3. Яка густина рідини масою 0,15 кг, якщо її об’єм  0,2 л?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0,13 г/см³
	0,75кг/м³
	0,75 г/см³
	130 кг/м³
	7,5 г/см³


4. Площі поршнів гідравлічного пресу S1=10 см², S2=30 см². Яку силу F треба прикласти до меншого поршня, щоб більший підняв вантаж вагою 900 Н?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	300 Н
	2700 Н
	30 Н
	270 Н
	3Н


5. Середня товщина людської волосини 0,00015 м. Яка з нижче наведених величин відповідає даному значенню?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1,5·10-3 м
	1,5·10-4 м
	1,5·10-5 м
	1,5·10-6 м
	1,5·10
[image: image8.wmf]7
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6. Довжина секундної стрілки 30 см. Обчисліть лінійну швидкість кінця стрілки.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0,314 м/с
	0,628 м/с
	0,0314 м/с
	6,28 м/с
	3,14м/с


Завдання 7-9 розв’яжіть на чернетці. Отриману відповідь запишіть у відведеному нижче місці.

7.  Рухаючись по шосе, велосипедист проїхав 900 м зі швидкістю 10 м/с, а потім поганою дорогою – 400 м  зі швидкістю 5 м/с. Знайдіть середню швидкість руху велосипедиста?
Відповідь подайте у м/с

Відповідь. 7,65 м/с.
8.  Визначте масу тіла об’ємом 250 см3, якщо густина речовини з якої воно виготовлене, дорівнює 11300 кг/м3. 
Відповідь подати у кг, заокругливши до цілих. 

Відповідь. 
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9.  Промінь світла падає на плоску межу розділу двох середовищ. Кут падіння дорівнює 40°, кут між відбитим і заломленим променями -  110°. 
Чому дорівнює кут заломлення?

Відповідь. 
[image: image10.wmf]o
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Частина 2. Письмовий тур.
Завдання 10-12 розв’яжіть з повним обґрунтуванням та описом ходу міркувань
10. Гирю підвішену до динамометра повністю занурюють  у воду в циліндричній посудині. Рівень води при цьому підвищується на 5 см. Покази динамометра при цьому змінились на 0,5Н. Знайдіть площу дна посудини, якщо густина води 1000 кг/м3, g=10 Н/кг. 
Відповідь виразіть у м2. 
Розв’язання. 
Оскільки 
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Відповідь. 0,001 м2.
.
11. Коробка у формі куба заповнена водою. Знайдіть тиск на дно коробки, якщо маса води в коробці 64 г. Густина води 1000 кг/м3, g=10 Н/кг.
 Відповідь виразіть у Па. 
Розв’язання. 
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Відповідь. 400 Па.

12. Колода довжиною 3,5 м і перерізом 700 см2 плаває у воді. Густина дерева 700 кг/м3, води – 1000 кг/м3. Яка максимальна маса людини, що може стояти на колоді не замочивши ноги (g = 10 Н/кг)? Відповідь виразіть у кг. 

Розв’язання. 
За умовою задачі: Fа = Fт, тому:
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Відповідь. 73,5 кг.
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